

Programa de Crédito para Z. Oriental

Un programa especial de asistencia financiera para establecer, ampliar o rehabilitar proyectos productivos de mediano y largo plazo en la Zona Oriental, anuncian voceros del Banco Central de Reserva de El Salvador.

Aseguran que este programa beneficiará a personas naturales o jurídicas del sector privado que desarrollen proyectos productivos en los departamentos de Usulután, San Miguel, Morazán y La Unión, por un monto que se desglosa así: Línea de crédito para reactivación de la zona, por un total de

—Favor pase a la página 34.



ARTESANIAS EN IZALCO. Como parte de las fiestas patronales de Izalco se desarrolla la Octava Feria Artesanal, del 9 al 16 de agosto. Las indígenas de Nahuizalco, Margarita Tunaca de Lipe y Nicolasa Zetino V. de Pérez, muestran sus productos.

Recomiendan Cautela con el Nuevo Código Trabajo

Las reformas que contiene el anteproyecto de Código de Trabajo presentado a la Asamblea Legislativa por una organización sindical, surgen de peticiones aisladas y no obedecen a un plan nacional de ingresos y empleos, declara el diputado Dr. Roberto Escobar García.

El legislador añade que una sana política de ingresos, como la establecida en países más organizados de Europa, se basa en que el bienestar de los componentes de una sociedad no depende necesariamente de estar presentando leyes que contienen supuestos beneficios para los trabajadores.

“Muchas veces el nivel de empleo a nivel nacional se ve afectado por este tipo de cargas, y lo que aparentemente es bueno se traduce en

Embajadores E.U. en C.A. Discutirán Plan de Paz

Los embajadores de Estados Unidos acreditados en los cinco países centroamericanos discutirán la próxima semana en Washington las modificaciones que aplicará cada misión diplomática al acuerdo de paz firmado en Guatemala.

Los cinco presidentes

malo por incosteabilidad de las empresas”, subraya Escobar García, re-



Escobar.

presentante por el Partido Auténtico Institucional (PAISA).

Indica el legislador que la mediana y la micro empresa no están en condiciones actualmente

Embajadores E.U. en C.A. Discutirán Plan de Paz

de la zona suscribieron un documento de paz el pasado día 7 en Guatemala, denominado “Procedimientos para establecer la paz firme y duradera en Centroamérica”, cuya iniciativa promovió desde febrero

—Favor pase a la página 23.

Proyecto del INAZUCAR Analizarán Técnicos

A pesar de los graves inconvenientes que el sistema tiene, incluyendo un aumento en la corrupción de funcionarios encargados de valorizar el producto, el INAZUCAR pretende comprar la caña “de acuerdo con la calidad del producto”, por lo cual ese tema será discutido ampliamente

en el VII Congreso Centroamericano de Tecnología Azucarera.

El Congreso, que se realizará en esta capital del 31 de agosto al 5 de septiembre, está siendo organizado por la Asociación de Técnicos Azucareros de El Salvador

—Favor pase a la página 34.

de soportar cargas adicionales debido a la depresión general que existe en el país.

Refiere además que uno de los grandes problemas en este momento es el tremendo desempleo que existe en El Salvador. Considera también la depresión económica en que se encuentra nuestro país, que ahora vive de la caridad internacional. Por eso pide ser muy cauteloso para decretar nuevas cargas sociales “porque se corre el riesgo de matar la gallina de los huevos de oro”.

Cita el diputado por PAISA, que además del

ingreso en dinero existen otro tipo de prestaciones a los trabajadores que prácticamente son ingresos reales. Por ejemplo, los descuentos que aportan los patronos del cinco por ciento del total de salarios pagados en una empresa y el medio del uno por ciento pagado por los trabajadores que se deposita en el Fondo Social para la Vivienda.

Por otra parte, al retirarse de la vida activa, los trabajadores tienen derecho, de acuerdo con la ley del Fondo Social para la Vivienda, a que se les devuelvan las can-

—Favor pase a la página 39.

Exposición de Imágenes en Fiestas de Izalco

IZALCO (Sonsonate). Uno de los eventos que revistió más importancia durante las fiestas patronales de esta localidad, en honor a la Virgen

del Tránsito, fue la exposición de artesanías e imágenes religiosas históricas, conservadas por

—Favor pase a la página 61.

Urge Mejorar Políticas de Industria Pecuaria

Es urgente mejorar las políticas del sector pecuario que ayuden a incrementar la producción y calidad de alimentos, para suplir la deficiencia nutricional del

pueblo, especialmente de la población infantil, porque ésta es la causa directa de la mitad de las muertes de los niños.

Así lo afirman miembros de la

—Favor pase a la página 61.

Prosperidad Empresas: Clave del Desarrollo

“Cuando las empresas privadas florecen el país goza de prosperidad, ya que el éxito de nuestro desarrollo económico es la mejor prueba de este

aserto”, afirmó el Presidente de la República de China, Chiang Ching-Kuo, durante una entre-

—Favor pase a la página 39.

Resumen Nacional

EXTRAVIADA. La señora Fidelina García, de 43 años, salió de su casa en el Reparto Las Cañas, Pasaje “K” No. 393, San Bartolo, el miércoles de la semana anterior a las 7 de la mañana, pero al momento no ha regresado. Vestía un traje morado, zapatos negros, es morena, como de 1.50 m. de estatura. Sus hijos ruegan proporcionales información en la dirección indicada.

EL SISTEMA Armonizado de Designación y Codificación de Mercancías, instrumento estudiado por la mayoría de países considerados desarrollados, se proyecta poner en práctica en 1989,

—Favor pase a la página 23.

¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 63.

Niña “Down” Salvadoreña Gana en Juegos Olímpicos

La niña down Ana Romilla Flores ganó dos medallas de plata en los Séptimos Juegos Olímpicos Especiales de Verano, recientemente celebrados en South Bend, Indiana, Estados Unidos, y conquistó un honroso sexto lugar a nivel mundial en gimnasia olímpica, derrotando a una docena de gimnastas norteamericanas.

Ana Romilla, que por su alto grado de rehabilitación ha despertado el interés de científicos psiquiatras y ha abierto un nuevo camino de esperanza a los padres de niños especiales, fue la única gimnasta que acompañó a la delegación de atletas salvadoreños que viajó a los Estados Unidos y trajo consigo 36 preseas internacionales.

“El pediatra nos dijo que la niña ya no iba a caminar jamás, que no aprendería a hablar y que moriría antes de los 10 años”, recuerdan el Dr. Julio Mario Flores y su esposa, doña Gloria Marina, padres de “Romy”, como acostumbran llamarla.

La niña nació el 5 de febrero de 1972 en Zacatecoluca, La Paz, donde la familia vivió hasta 1983, año en que se trasladó a San Salvador para poner en tratamiento a la niña.

El pediatra que atendía a la niña dictaminó que ella padecía del terrible Síndrome de Down, el cual ocasiona una severo grado de retraso mental en sus víctimas. La niña contaba entonces con escasos 5 meses de nacida.

Viendo la necesidad de poner a la pequeña en manos de un especialista, buscaron un siquiatra que con su interés y optimismo abrió para

—Favor pase a la página 61.



Ana Romilla Flores.